„Bei uns ist jeder ein Gewinner“
25-Jahre Jubiläumsfeier Kirche zum Begegnen in Luzern Süd vom 17.-18.Juni 
„Bei uns ist jeder ein Gewinner“! Mit diesen Worten werden die Besucher eingeladen am Glücksrad zu drehen und die „Kirche zum Begegnen“, wie sich die Freie evangelische Gemeinde Luzern Süd auch nennt, kennenzulernen. 
Rote Ballone und Alphornklänge beim Eingang zum Geschäftshaus Mattenhof sind die erste Station, dann geht es den Ballonen entlang die Treppe hoch, wo eine „Schleuder“, mit der von Schokolade überzogener Schaum gespickt und gefangen werden kann, bereits Spielfreudige angezogen hat. Und hier ist auch schon der Eingang zum Bible Adventure, ein Escape Room zum Geheimnis der Bibel. Eine erste Gruppe von 8 Ratefüchsen ist bereits in den Startlöchern und bekommt letzte Instruktionen, bevor sie in den Raum zum Rätsellösen eintreten. 
Aus dem grossen Saal linkerhand tönt lustige Rapmusik. Vier Teenager tanzen auf der Bühne und verbreiten Feststimmung. Der Tisch mit den Glücksradpreisen ist noch prall gefüllt, was sich aber in Kürze ändert. Der Caféteriabetrieb hat begonnen und nach und nach füllt sich der Raum mit Menschen, die sich nebst ihrem Gewinn an den Begegnungen und dem abwechslungsreichen Bühnenprogramm erfreuen. Violine und Cello, Klavier und Gesang, Gitarre und selbst eine Harfe, erfüllen den Raum, so dass es in der Luft liegt, dass an diesem Ort wohl Begegnungen der besonderen Art stattfinden.
Wie es zu diesem Ort der Begegnung kam und was es hier ausser Glücksradpreisen zu gewinnen gibt, wird am VIP Apéro erzählt. Daran nehmen unter anderem Cla Büchi, Stadtrat aus Kriens, und Hans-Ruedi Jung, Gemeinderat aus Horw, teil. Luca Deon (DEON Architekten AG) erzählt, welche Herausforderung der Ausbau der Gewerberäume damals mit sich brachte und wie er die „Kirche zum Begegnen“ als Gewinn für Luzern Süd sieht.
Mit dem Festgottesdienst und anschliessendem Mittagessen im Restaurant Fratelli endet ein rundum gelungenes Jubiläumswochenende, aber das Jubiläumsjahr hat damit erst begonnen. Weiteres unter https://www.fegluzernsued.ch/25jahre 
Bericht: 20. Juni 2023, Rita Hafner, Kriens
